
Кто ВЫ?

221 ответ

Нуждаетесь ли Вы (Ваш ребенок) в диетическом питании?
221 ответ

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

Копировать

Учащийся
Родитель
Педагог
Сотрудник школы

45,7%

48%

Копировать

Да, нуждаюсь по медицинским
показателям
Мне кажется, что нуждаюсь, но к
врачу еще не обращался (-лась)
Нет, не нуждаюсь89,6%

К
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Дайте оценку качества блюд

Температура блюд

Копировать

Супы Основное горячее
блюдо

Гарнир Салат Напиток
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100 отличноотличноотлично хорошохорошохорошо удовлетворительноудовлетворительноудовлетворительно плохоплохоплохо

Копировать

Супы Основное горячее блюдо Гарнир Горячие напитки
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нормальнаянормальнаянормальная слишком холодныеслишком холодныеслишком холодные
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Оцените чистоту посуды

Какие явные недостатки в организации и обеспечении качества питания,
на Ваш взгляд, имеются в школе?
221 ответ

Копировать

Подносы Приборы Столовая посуда Столы
0

50

100

150 всегда чистыевсегда чистыевсегда чистые в основном, дав основном, дав основном, да в основном, нетв основном, нетв основном, нет

Копировать

Низкое качество обсл…

Однообразное меню

Низкие вкусовые кач…

Недостатков нет

Нет недостатков

недостатков нет

все устраивает

Нет притензий

19 (8,6 %)19 (8,6 %)19 (8,6 %)
3 (1,4 %)3 (1,4 %)3 (1,4 %)

99 (44,8 %99 (44,8 %99 (44,8 %
12 (5,4 %)12 (5,4 %)12 (5,4 %)

70 (31,7 %)70 (31,7 %)70 (31,7 %)
7 (3,2 %)7 (3,2 %)7 (3,2 %)
6 (2,7 %)6 (2,7 %)6 (2,7 %)

3 (1,4 %)3 (1,4 %)3 (1,4 %)
3 (1,4 %)3 (1,4 %)3 (1,4 %)
2 (0,9 %)2 (0,9 %)2 (0,9 %)
2 (0,9 %)2 (0,9 %)2 (0,9 %)
2 (0,9 %)2 (0,9 %)2 (0,9 %)
2 (0,9 %)2 (0,9 %)2 (0,9 %)
2 (0,9 %)2 (0,9 %)2 (0,9 %)
2 (0,9 %)2 (0,9 %)2 (0,9 %)

1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
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0 20 40 60 80 100

Я не вижу недостатков

Трудно судить, не ви…

десерты чтоб были

Опаздывают с накры…

Все удовлетворяет

Пересолено часто, хо…

Нет десерта, хочу сл…

Периодически еда хо…

Всё съедобно

Нету

Незнаю

всё вкусно

мало мяса

Не имеются

Недостатков нт

НОРМАЛЬНО

Не достатков нет

Не всё ребёнок любит

Никаких

Ребёнок жалуется вс…

мало белого хлеба

( )( )( )
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
2 (0,9 %)2 (0,9 %)2 (0,9 %)

1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
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